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       Dve najznámejšie lyžiarske strediská pri Košiciach vo Volovských vrchoch, na Jahodnej a v
Kavečanoch, sa aj pre nadchádzajúcu zimnú sezónu spoliehajú na umelé zasnežovanie. Podľa
vedúceho oboch stredísk Jána Petróciho zasnežovanie technickým snehom začnú pri teplote -2
až -3 stupne Celzia v závislosti od vlhkosti vzduchu a ustálenosti vhodných podmienok.   
Boli by radi, keby sa zopakovala situácia zo začiatku minulej sezóny, keď svahy začali
zasnežovať 12. decembra a pred Vianocami už boli obe strediská plne pripravené.        Celkovo
však v týchto strediskách zaznamenali v dôsledku hospodárskej krízy medziročný pokles
návštevnosti minimálne o 30 %. &quot;Hlavne bolo menej turistov zo susedného Maďarska.
Radi by sme boli, aby návštevnosť počas tejto sezóny bola lepšia ako predchádzajúca. Aj preto
sa nebudú meniť ani ceny ski-pasov, ostávajú v takej výške ako v minulej sezóne,&quot; uviedol
Petróci.        Majiteľ a prevádzkovateľ stredísk spoločnosť s r. o. Swam pre nadchádzajúcu
sezónu rozšírila a obnovila strojové vybavenie pre technické zasnežovanie zjazdoviek.
&quot;Ide o štyri nové ventilátorové delá, ktorých je tak spolu už 12 v oboch strediskách, a 21
máme tyčových,&quot; konkretizoval Petróci s tým, že väčšina zjazdoviek je aj osvetlená, takže
chystajú i večerné lyžovačky.        Počet vlekov a zjazdových tratí zostáva nezmenený, podľa
snehových podmienok a návštevnosti budú postupne rozširovať kapacitu vlekov a zjazdoviek. V
stredisku Jahodná, ktoré je od Košíc vzdialené 15 kilometrov, je spolu 7 vlekov, z toho tri sú pre
detskú zjazdovku a lyžiarsku škôlku. Celková dĺžka zjazdoviek je 1400 metrov. &quot;Je tam aj
jedna neupravovaná bežecká stopa smerom na Holicu a Kojšovku,&quot; doplnil Petróci.       
Iba 6 kilometrov od krajského mesta s lepšou dopravnou dostupnosťou aj vďaka mestskej
hromadnej doprave sa nachádza lyžiarske stredisko Kavečany s 8 vlekmi a 5 zjazdovkami s
celkovou dĺžkou 2950 metrov. V areáli sú aj upravované lyžiarske bežecké trate, ktorých
celková dĺžka je 14 kilometrov.        Služby v oboch strediskách dopĺňajú reštaurácie, čajovne,
kaviarne, bufety a požičovne lyžiarskych potrieb so ski-servisom. Pre tých, ktorí plánujú prežiť
na lyžovačke viac dní, je v ubytovacích zariadeniach na Jahodnej k dispozícii asi 120 lôžok s
relaxcentrom a v Kavečanoch ďalších 48 lôžok.          
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